
COMPRENSIONE AUDITIVA 

(LIVELLO PRE-SECONDO) 

 

 

PARTE I  (N1 – N4) 

 

Ascoltare la registrazione e scegliere fra a, b, c sul “FOGLIO 

RISPOSTE”. 

 

N1 

 a b c 

 

 

N2 

 a b c 
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PARTE II  (N5 – N8) 

 

Ascoltare la registrazione, la domanda e le tre risposte che seguono 

e scegliere fra a, b, c sul “FOGLIO RISPOSTE”. 

 

 

 

PARTE III  (N9 – N12) 

 

Ascoltare la registrazione e la domanda che segue e scegliere 

fra a, b, c sul “FOGLIO RISPOSTE”. 

 

N9 

a) Un caffè e un bicchierino di grappa 

b) Un caffè corretto con la grappa 

c) Un caffè corretto con la sambuca 

 

N10 

a) Che è fermo a Milano Centrale 

b) Che ferma anche a Taranto 

c) Che è partito in ritardo 

 

N11 

a) Perché alla festa ci saranno anche Aldo e Stefania 

b) Perché Giulia e Sergio non andranno alla festa 

c) Perché alla festa non si sono divertiti 

 

N12 

a) Perché non deve camminare troppo 

b) Perché oggi fuori fa troppo caldo 

c) Perché la spesa l’ha già fatta lei 

 


